B3 Im. Narbert

UNIWERSYTETU MEDYCZNEGD
W oDz

R

a

Barlickiego

m“a}

Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej

Uniwersytecki Szpital Kliniczny nr 1 im. Norberta Barlickiego

Uniwersytetu Medycznego w todzi

90-153 £odz, ul. Kopcinskiego 22 | NIP 725-10-19-093 | REGON 000288774
Tel. 42 677 68 34 | Fax 42 678 11 76

Rok zat. 1930

www.barlicki.pl

tédz, dn. 16.10.2020 .

Znak sprawy: 24/ZP/2020
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szpitalnej

Szanowni Panstwo!

Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej Uniwersytecki Szpital Kliniczny nr 1 im. Norberta
Barlickiego Uniwersytetu Medycznego w todzi, dziatajac w trybie art. 38 ust. 1, 2, 4, 4a ustawy z dn. 29.01.2004
r. ,Prawo zaméwien publicznych” (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) udziela odpowiedzi na nastepujace
pytania:

Zamawiajacy informuje, iz przedtuza termin sktadania ofert do 23.10.2020 r. do godz. 09:00.
Zamawiajacy informuje, iz termin otwarcia ofert wyznacza si¢ na 23.10.2020 r. do godz. 10:00.

Zamawiajacy informuje, iz Oferent jest zwigzany przez okres 30 dni, liczac od dnia, w ktérym uptywa termin
sktadania ofert.

W dniu 15.10.2020 r. ztozono nastepujace zapytanie do treci SIWZ:

Pytanie 1

Pakiet 1

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 1 dopuéci posciel, tj. poszwy, poszewki, przescieradta, podktady, wykonang z tkaniny
0 gramaturze 150 g/m2?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza. Jednoczeénie Zamawiajacy zmienia wyjasnienia z dnia
13.10.2020 dotyczace Pytania nr 13 o tym samym brzmieniu.

Pytanie 2

Pakiet 6 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci koszule z pozycji nr 1 Pakietu nr 6 w kolorze biatym z niebieskim nadrukiem (printem)
motywu lisci i kropek?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 3

Pakiet 6 poz. 1

Ze wzgledu na krotki termin na przygotowanie oferty nie zwrdciliémy uwagi na bardzo istotny szczegot w SIWZ, a
mianowicie na termin, w ktérym maja by¢ zrealizowane dostawy czeéciowe.

W produkcji' odziezy 7 dni to stanowczo za mato — proces produkcji trwa w czasie i takim terminie mozna
zrealizowac jedynie niewielkie zamdwienie. Gdyby Zamawiajacy mogt zataczy¢ do umowy harmonogram dostaw
,Sprawa bytaby o wiele tatwiejsza.

Poniewaz jednak nie wiemy kiedy i jaki asortyment zostanie zamdwiony — nie ,mozemy dostawy przygotowac
wczesniej.\

Bywa ,ze producent tkaniny nie jest w stanie dostarczy¢ jej z dnia na dzien, bywa tez ze zamowienie nie moze
by¢ natychmiast wdrozone do produkcji, poniewaz jestesmy w trakcie realizacji wczesniejszego zamdwienia i nie
mozemy go przerwac. Prosimy wziaé¢ pod uwage powyzsze okolicznoéci i urealnié ten termin do 21 dni .W razie
szczegolnie pilnych dostaw postaramy sie — w przypadku wyboru naszej oferty wykona¢ zaméwienie w jak
najkrotszym terminie.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza termin realizacji dostaw czesciowych do 21 dni. Jednoczeénie
Zamawiajacy zmienia wyjasnienia z dnia 13.10.2020 dotyczace Pytania nr 37 o podobnej tresci.
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